■電競女神 RoseMa (馬俊怡)早前親臨

互聯網新股排隊上市

公司	雷蛇(Razer)	閱文集團	易鑫集團
從事行業	電競及電子遊戲 設備銷售	網絡文學平台	互聯網汽車貸款和 保險
知名投資者	李嘉誠旗下維港 投資	騰訊為大股東	騰訊、京東、百度 及易車
市傳集資額	39億至46億元	46.8至62.4億	62.4億
上市進展	測試市場反應	上市前路演	正上市聆訊

資料來源:綜合市場消息

科網新股熱 新加坡電競商闖港

雷蛇擬上市籌46億

香港文匯報訊 (記者 張美婷) 新股市場繼續旰 場,互聯網新股更排隊上市。新加坡電競及電子 遊戲設備銷售商雷蛇 (Razer)開始評估在港上市的 規模,市傳會於本周四進行上市聆訊,若成功於 本港上市將成為首隻電競概念股。據IFR消息, 雷蛇將於月底前評估在港上市集資的需求,估計 集資規模介乎5億至6億美元,折合約39億至46 **億港元。**



資的雷蛇,早前 與和電合作開設 Razer Store。左 為Razer行政總裁 陳民亮。 資料圖片

據報道透露,於2005年成立的雷蛇,投資 者包括新加坡主權基金淡馬錫及半導體公 司英特爾等,而李嘉誠旗下維港投資亦持股 1.29%。據招股文件顯示,去年度收入錄得3.92 億美元,去年淨虧損錄得5.933.2萬美元。公司 預計,集資將用於開發遊戲及數碼娛樂行業新 領域,為未來收購事項提供資金,以及提升研 發實力及市場推廣等。

網上車貸商易鑫排隊上市

近日有多隻互聯網新股,而且都有「三馬」 概念。首先上市的是從事互聯網保險業務的眾 安在線(6060),該股近日回吐,昨收報82.05 元,再跌4.482%。另一隻同樣有騰訊(0700) 做股東的易車控股旗下,提供網上汽車貸款和 保險服務的易鑫集團,市傳該股今日(19日)

億美元(約62.4億港元)。

耀才預留200億孖展迎閱文

還有一隻同樣也是「三馬」概念的股份—— 由騰訊分拆的閱文集團,該股本周已通過上市 聆訊,IPO工作已進入直路。據外電早前報道 指, 閱文的集資額介乎6億至8億美元(約46.8 至62.4億港元)。由於眾安在線獲得散戶熱烈 認購,券商目前陸續部署閱文的孖展,耀才證 券(1428) 透露會為閱文預留最多200億元的 孖展備用額。

其他新股方面,昨日有兩隻創業板股份掛 牌,收市價均高於招股價。其中新加坡物流行 業運輸及存儲服務供應商春能控股 (8430)開報 0.49元,已為全日最高位,最低見0.445元,收 報 0.45 元 , 較招股價 0.44 元 , 高 0.01 元或 發售部分佔比已回撥至 30% (即 2,100 萬股); 配 上市聆訊。此前有傳易鑫集團計劃融資不超過8 2.3%,成交約2.5億股,成交額約1.2億元。不 售獲0.21倍超額認購。

計手續費,每手5,000股賺50元。

健升物流中國 (8457)開報 0.37 元,最高見 0.425元,最低見0.36元,收報0.38元,較招股 價 0.3 元, 高 0.08 元或 26.7%, 成交約 4.4 億 股,成交額約1.7億元。不計手續費,每手 10.000股賺800元。

大洋環球暗盤價升6.6%

另外,香港急凍海鮮進口商及批發商大洋環 球 (8476)今天掛牌,昨晚於輝立暗盤交易系 統,開市價1.22元,最後收報1.3元,較招股價 高 0.08 或 6.56%,每手 2,000 股賺 160 元。公司 以每股1.22元定價,介乎招股價1.08元至1.28 元的上限範圍,公司淨籌6,120萬元。其公開發 售獲24.5倍超額認購,啟動回撥機制後,公開

旺角豐澤化身電競場 電競女神隨時出現

香港文匯報訊 李超人有份投資的電競公司 雷蛇(Razer)正在搞上市,同是超人旗下的豐澤 肥水不流別人田,近日就乘着電競熱潮,在旺 角店內設立電競產品體驗專區--Game Z,提 供一站式電競產品體驗,協助顧客打造專屬的 至強電競組合。

最最最吸引機迷之處,還有電競女神隨時出 現。早前RoseMa(馬俊怡)就親臨Game Z挑 選電競產品,打造最適合她的至強電競組合。 試下撞唔撞到你嘅電競女神。

合五大熱門品牌,當然唔少得超人至愛嘅Raz- 震撼實戰感。 er,另外有Acer Predator、Asus ROG、Lenovo Legion等品牌的電腦及相關產品,以及Logi- 精通各款遊戲的豐澤 Game Z專員,亦會駐場 tech的電腦配備。

機迷可試玩大熱遊戲

Game Z設有四個體驗專區,讓機迷以不同 品牌的電腦,盡情試玩超過10款大熱遊戲,包 於你的至強電競組合,助你橫掃各大遊戲戰 括LOL、Watch Dogs2、FIFA18及Tom Clan- 場。

Game Z位於旺角惠豐中心豐澤分店內,集 cy's The Division等,體驗猶如專業電競選手的

另外,場內還有深諳電競產品的最新資訊、 為一眾機迷介紹每款產品的特性與優點,幫助 顧客找到夠快而且畫面夠靚的筆電或桌上電 腦,當然少不了人體工學電競椅、電競專用的 靚聲耳機及爽手鍵盤等 Gadget,輕鬆拼湊出屬

騰訊撈過界 硬撼傳統險企

旺角 Game Z挑選電

競產品

香港文匯報訊(記者 孔雯瓊 上海 報道)由騰訊(0700)控股的首家保險 公司「微民保險代理公司」,日前 正式獲得保監會批准, 意味着未來 騰訊或可通過近10億用戶的微信平 台開展保險業務。

眼下,互聯網巨頭均積極佈局保 險行業,業內分析,互聯網企業參 與保險,業務發展空間巨大,傳統 險企將面臨來自科技企業爭食蛋糕 的壓力。

微民保險獲批營運

據保監會官網公示,微民保險代 理公司於今年9月底獲批,主業包括 代理銷售保險產品、代理收取保險 費、代理相關保險業務的損失勘查 和理賠等。公開資料顯示,騰訊是 其第一大股東,持股比例57.8%,第 二大股東為持股31.1%的富邦財險。

微民保險的獲批,意味着騰訊正 式從保險銷售的第三方網絡平台升 級到保險代理銷售的正規軍,並擁 代收保險費的權限。另外,騰訊今 年二季度財報顯示,截至6月底微信 月活躍賬戶數達到9.63億,業內認 為這將為騰訊通過微信開展業務創 造了用戶基礎。

百度京東蠢蠢欲動

除騰訊外,今年以來其他各大互 聯網企業也都在搶奪進入保險業的 機會。從保監會披露的批籌文件來 看,今年前三季度獲批的保險代理 公司發起者中還有阿里巴巴,螞蟻 金服發起的杭州保進保險代理有限 公司7月獲批,加之其先前產險、壽 險牌照,使得阿里目前擁有的業務

範圍最多。

此外,百度、京東、小米等亦進 入不同程度的佈局環節。百度已發 起成立百安保險,京東正在申請保 險牌照,而小米計劃收購保險公 司。

有外資保險公司內部人士表示, 互聯網企業做保險,具有大流量、 大數據等新行業的科技優勢,使得 傳統險企倍感壓力。此外,互聯網 巨頭因其經濟體實力,還可向用戶 提供更低費用產品,這些是很多傳 統險企也是無法實現的。上述人士 稱,現在支付寶就有免費的健康 險,用戶可直接在支付寶誦過在線 方式獲得理賠,年輕一代的客戶很 多都偏向這樣方式的保險,想必未 來互聯網保險會搶去傳統保險很多 客戶。

內地旅遊公司景域擬港上市

香港文匯報訊 (記者 倪夢璟 上海報道) 程、途牛等在線旅遊公司赴美上市後,內地又一旅 遊O2O企業擬在境外上市。在線旅遊平台驢媽媽母 公司景域文化18日發文稱,最快於2018年進行境外 IPO,且極有可能將香港選為掛牌地。

根據資料顯示,景域文化已於今年3月從新三板 主動摘牌,而上海聯合產權交易所網站近日公示一 則股權轉讓信息則顯示,錦江國際集團將其持有的 16.1892%上海景域文化傳播股份有限公司(簡稱景 域文化)股權以9.698億元(人民幣,下同)的價格掛

牌轉讓。景域相關負責人對此表示,這意味着景域 集團在資本市場的動作更進一步,赴港上市計劃或 即將啟動。

此前已有內地媒體報道,曾經的「中國自助遊 O2O第一股」景域文化三年虧逾15億元,其大股 東錦江國際此次出清股權,亦惹起市場熱議。

錦江集團副總裁馬名駒稱,集團此次選擇轉讓所 持景域集團的全部股份,是為了支持景域集團在國 際資本市場發展。景域品牌部負責人李秋妍表示, 集團或成為內地赴港上市的首家綜合性旅遊集團。

港股通北水 去年淨流出2011億

香港文匯報訊中國人民銀行昨日發佈《2017年人 元,淨流出2,011.5億元。 民幣國際化報告》,在跨境人民幣收付業務中提到 民幣,下同),流出總金額為528.5億元,淨流入577 億元;港股通資金流入276.1億元,流出2,287.6億 157.0億元,淨流出金額為1,024.9億元。

而根據央行的《2016年人民幣國際化報告》, 滬港通和深港通業務的資金情況。報告顯示,2016 2015年滬股通資金流入總金額為1,623.9億元,流出 年滬股通和深股通資金流入總金額為1,105.5億元(人 總金額為1,450億元,淨流入金額為173.9億元;港 股通資金流出總金額為1.181.9億元,流入總金額為

申請酒牌轉讓公告 **BEANS THE GREEN HOUSE**

現特通告:李雲娟其地址為新界沙田沙田 鄉事會路138號Home Square 5樓503號 舖,現向酒牌局申請位於新界沙田沙田鄉 事會路138號Home Square 5樓503號舖 Beans The Green House的酒牌轉讓給 劉偉恒,其地址為新界沙田沙田鄉事會路 138號Home Square 5樓503號舖。凡反對 是項申請者,請於此公告刊登之日起十四 天内,將已簽署及申明理由之反對書,寄 交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4樓 酒牌局秘書收

日期:2017年10月19日

NOTICE ON APPLICATION FOR TRANSFER OF LIQUOR LICENCE **BEANS THE GREEN HOUSE**

Notice is hereby given that Lee Wan Kuen Erica of Shop No. 503, Level 5, Home Square, 138 Shatin Rural Committee Road, Sha Tin N.T. is applying to the Liquor Licensing Board for transfer of the Liquor Licence in respect of Beans The Green House situated at Shop No 503, Level 5, Home Square, 138 Shatin Rural Committee Road, Sha Tin, N.T. to Lau Wai Hang of Shop No. 503, Level 5, Home Square, 138 Shatin Rural Committee Road, Sha Tin, N.T., Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F, Tai Po Complex, No. 8 Heung Sze Wui Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice. Date: 19th October 2017

申請酒牌轉讓及續期公告 **LOS ANGEL**

現特通告:黃雅穎其地址為九龍尖沙咀 寶勒巷10號5樓,現向酒牌局申請位於 九龍尖沙咀寶勒巷10號5樓LOS ANGEL 的酒牌轉讓給張慧瑩,其地址為香港九 龍尖沙咀寶勒巷10號5樓及續期。凡反 對是項申請者,請於此公告刊登之日起 十四天內,將已簽署及申明理由之反對 書,寄交九龍深水埗基隆街333號北河 街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。

日期:2017年10月19日 NOTICE ON APPLICATION FOR TRANSFER AND RENEWAL OF LIQUOR LICENCE **LOS ANGEL**

Notice is hereby given that WONG Nga Wing of 5/F., 10 Prat Avenue, Tsim Sha Tsui, Kowloon is applying to the Liquor Licensing Board for transfer and renewal of the Liquor Licence in respect of LOS ANGEL situated at 5/F., 10 Prat Avenue, Tsim Sha Tsui, Kowloon to CHEUNG Wai Ying Saki of 5/F., 10 Prat Avenue, Tsim Sha Tsui, Kowloon. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F., Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Shamshuipo, Kowloon within 14 days from the date of this notice.

Date: 19th October 2017



劉怡翔:政府關注眾籌風險

香港文匯報訊(記者 莊程敏)對於有立法會議 員問及如何建立架構和監管機制,以促進香港股權 眾籌活動的發展,財庫局局長劉怡翔昨回應指,現 有本港法例框架容許股權眾籌集資平台運作,市場 可先考慮在現行的規管框架下,根據專業投資者相 關的豁免條款,在港發展以專業投資者為目標的股 權眾籌集資平台。

他指出,眾籌集資活動可以不同形式進行,包括 股權眾籌集資,以及個人對個人網上貸款,所帶來 的潛在風險問題已在不少地區浮現,令人關注。

劉怡翔表示,局方亦留意到股權眾籌集資活動可 能涉及金融科技的使用。就發展金融科技而言,政 府會繼續留意金融科技領域的最新情況,確保在推 動市場創新和投資者保障之間取得合適平衡。



■受益收入增長及出售手機業 務,中興料轉虧為盈。 資料圖片

中興通訊料全年轉虧為盈

香港文匯報訊 中興通訊(0763)昨公佈業績快 報,今年前三季度淨利潤同比增長36.6%,至39 億元(人民幣,下同),主要受益收入增長及出售旗 下手機業務努比亞技術部分股權產生的投資收益。

去年受累美國罰款

中興通訊並預期,2017年全年業績將轉虧為 盈,估計淨利水平在43億至48億元。該公司2016 年度凈虧損為23.57億元,因當年受美國政府部門 合計8.92億美元罰款的一次性影響所拖累。

中興通訊期內營業收入按年升7%,至765.8億 元。營業收入增長主要因運營商網絡、消費者業務 收入同比增長。首三季公司綜合毛利率為 31.64%,同比基本持平。

期內公司出售努比亞技術10.1%股權部分產生的 投資收益(税前)約為4.26億元;公司所持有努比 亞技術剩餘49.9%股權按公允價值重估產生投資收 益(税前)約為17.46億元,該數據未經審計,與 2017年度報告公佈的最終財務數據可能存在差 異。